

Увеличен срок получения ежемесячной выплаты семьям в связи с рождением (усыновлением) первого и (или) второго ребёнка

Федеральный закон от 2 августа 2019 года №305-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей».

С 1 января 2020 года право на получение государственной поддержки в виде ежемесячной выплаты семьям в связи с рождением (усыновлением) первого и (или) второго ребёнка получают семьи, у которых размер среднедушевого дохода не будет превышать двукратную величину (ранее 1,5) прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации.

Кроме того, согласно новым изменениям, ежемесячная выплата семьям в связи с рождением (усыновлением) первого и (или) второго ребёнка (при соответствующем доходе семьи) будет производиться гражданам до достижения ребёнком возраста трёх лет. При этом уточняется порядок обращения за назначением указанной выплаты.

Помощник прокурора района Фёфелова О.Н.